

АКАДЕМИЯ НАУК СССР
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ИНСТИТУТ ВОСТОКОВЕДЕНИЯ

Ленинградское отделение

ПИСЬМЕННЫЕ ПАМЯТНИКИ
И ПРОБЛЕМЫ ИСТОРИИ КУЛЬТУРЫ
НАРОДОВ ВОСТОКА

XIX ГОДИЧНАЯ НАУЧНАЯ СЕССИЯ
ЛО ИВ АН СССР

Часть II

МАТЕРИАЛЫ ПО ИСТОРИИ
ОТЕЧЕСТВЕННОГО ВОСТОКОВЕДЕНИЯ

I

Издательство "Наука"
Главная редакция восточной литературы
Москва 1986

В Л А Д И М И Р Ц О В А
ЛИДИЯ НИКОЛАЕВНА
(1892-1941)

Лидия Николаевна родилась 6 марта 1892 г. в г.Борисоглебске Тамбовской губернии.

В 1917 г. окончила Высшие женские Бестужевские курсы, затем работала ассистентом библиотекаря исторического факультета на этих курсах. В 1919-1923 гг. готовилась к преподавательской деятельности в Петроградском университете и служила в научно-исследовательском институте им. А.Веселовского научным сотрудником П разряда.

В 1932-34 гг. готовила к изданию труд своего мужа акад. Б.Я. Владимирцова (1883-1931) "Общественный строй монголов", в 1935-38 гг. заведовала Отделом Средней Азии Библиотеки Ленинградского Восточного Института. В 1939-1941 гг. Лидия Николаевна работала в Институте Языка и мышления им. Марра АН СССР, занимаясь составлением словарных статей для толкового словаря современного литературного языка.

С 25 июля 1941 г. Лидия Николаевна перешла на работу в Институт Востоковедения, в надежде осуществить свой давний замысел - просмотреть и переписать дневники и записи своего покойного мужа акад. Б.Я.Владимирцова, сделать их доступными для науки. Но этим намерениям не суждено было осуществиться. Не выдержав жестокой ленинградской блокады, она скончалась.

А.Ф.Сергачев

Г Е Н К О
АНАТОЛИЙ НЕСТЕРОВИЧ
(1896-1941)

Анатолий Нестерович - лингвист, историк и этнограф Кавказа; доктор филологических наук, старший научный сотрудник Института востоковедения Академии наук СССР, родился 17 ноября 1896 г., в семье ученого лесоведа. В 1914-20 гг.учился в С.-Петербургском университете, на классическом Отделении историко-филологического ф-та (1914-1919) и на Армяно-Грузинском отделении факультета Восточных языков (1915-1920).

С 1922 г. А.Н.Генко был хранителем отдела "Кавказ и христи-